

**Raportul de activitate în anul 2011 al membru corespondent al AŞM
Dragnev Demir, doctor habilitat în istorie, profesor universitar**

I. Activitatea științifică

Conducător al programului de stat, proiectelor din cadrul programelor de stat, proiectelor de cercetări proiectelor bilaterale, internaționale
Conducător de proiect instituțional: *Viața socială, politică, economică și culturală din Țara Moldovei sub impactul tradiționalismului și a înnoirilor în spirit european (perioada sec. XIV-1812). Studii și documente.*

II. Rezultatele științifice principale

Monografii în ediții internaționale	
Monografii în alte ediții din străinătate	
Articole în reviste cu factor de impact mai mare de 1	
Articole în reviste cu factor de impact 0,1-1,0	
Articole în reviste cu factor de impact 0,01- 0,1	
Articole în alte reviste editate în străinătate	
Monografii editate în țara	1 (în colaborare)
Articole în reviste naționale, categoria A	
Articole în reviste naționale, categoria B	
Articole în reviste naționale, categoria C	1
Articole în culegeri	1
Participarea la foruri științifice	4

Activitatea inovațională

Numărul de cereri prezentate	
Numărul de hotărâri pozitive obținute	
Numărul de brevete obținute	
Numărul de brevete implementate	

III. Rezultatele științifice obținute în anul de referință (până la 100 cuvinte)

Au fost puse în circuitul științific noi surse documentare privind începuturile epocii moderne în Moldova, realizate lucrări istoriografice de sinteză privind critica concepțiilor istoriografiei sovietice

IV. Activitatea didactică

Numărul cursurilor ținute	3
Numărul total de persoane la care ați fost conducător științific al tezei de doctorat	1
Numărul persoanelor la care ați fost conducător științific și care au susținut teza	
Numărul manualelor, materialelor didactice editate	1

V. Activitatea managerială

Șef al secției de istorie medievală a IISD al AŞM

VI. Informații generale

Premii, medalii, titluri etc.

VII. Alte activități

Consultant științific al „Enciclopediei Moldovei”, compartimentul „Istoria”, la ISE al AŞM.

Semnătura